ANTEBPA - A’ NYKEIOY

2.2 OWTAZH TPATHATIKEN APIGMEN

1. Avao, BeR, vo anodeifets Tig oyéosic: ‘,

E: &
o) afe+8p)24p(a—B) B) 5(02 +5p%)= afa +20p) 3’)5(&%{,@7‘)}/(&1&@)
§) a’4a+5y0 ¢ ot~ bo+4y0

2. Avx, yeR, vo anodeifete Tig avicoIas:

o) 4(x2 +y2)2 6x(2y——x) B) S(X2 +2y2)2 6x(2y—x)

3. Avao, B, yeR, vo anodeifete Tig oyfosic:

a) a?+2p% +y222B(a+y) B) a? +B% +y2 > ap +By +ya
4. Av a<pP voomodeifete 6T 4a—P-1<4f—a.

2
5. Av a<2<B,voanodeilete 6Tt o’f+ 2% +4o>af? + 20 +4p. ZC) a TQ@}Q;&‘EQQ
cu) (@-1) (b-1) (a-2) 20 -

6. Av a, B eivar opdonpor apibuoi, va amodeilete 6Tu: 2+ a) 6- 1) >2(B- 1) -0
7. Ava, B eivor stepéonuor apbuoi, vo anodeitete 6t (a - B)(B + 1)< a—pB+1

8. Av 1<x<10, va mpocdiopicete petotd moiov aptdudv Ppicketal 1) tapdotaocy:

o) 3x B) 10—x ‘ Y) 5x -3 8) x? -1

Q. Av 1<a<3 km 3<P<5, va Bpsite petakd morwv apOpdv mepiéyetan 1 Tpm kadepdc amd tig

TUPOUCTACELS:

W 20+p sa-p v a-p 5L

10. Na Bpeite Tovc ap1Bpoic a, P yio Tovg omoiovs oyder noémo: 20 +B* + 2a+ 208 +1=0.

1) (a-5)"+(b- Lo o) 9a’s 958%1 24q -208 420 =0
o) (@en) 24 (Be2) = B(ath)

1 Av a<l 15w v.0o ﬁ—a3>50<(1—©c)



AATEBPA A° AYKEIOY

(ATIATAEH)

A. T Agyetor avoktd Sidotnpe and 1o a péypt 1o f ko amg ovpPolileton ;
B. No copminpmfsi o napakdto mivekag OTmg QUiveTal 6TV TPMTI YPORUT.

AvicOtnta mov -

1KOVOTOLEL 0

Aidotnpa 6To omoio
CVIKEL O TPAYROTIKOG

Tlopdctoon 10V S1HCTIHATOS GTOV
afova TV TPayHATIKAV apdpdv.
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